
22/04/2017 CUMARTESİ  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 HATIN SEMİHA COLLİQUE

 8  1 CAPTAIN STEEL COLLİQUE

 9  2 CİĞERİM BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  7 INKASSATOR HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN KEMAL KURT

 6  12 KARTACALI HALİL PARILDAR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3.Koşuda, 5 numaralı BUĞRACAN isimli atın binicisi  V. DEMİR, hatalı start çıkışı yapmasından dolayı daha dikkatli olması 

hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 4 numaralı DIDGERIDO isimli atın binicisi V.KIZMAZ, 200 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için 6132 sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  

istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 

ihtar ve 323 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  4

9.Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 5 numaralı OLCAYIN OĞLU  isimli atın antrenörü FER.ÇELİK, koşuyu 1. olarak bitiren 9 

numaralı SEFİRE SULTAN   isimli ata  son düzlükte  kendi  atına faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 9 numaralı SEFİRE SULTAN isimli atın binicisi 

M.KESKİN,  Son 100  metrede usulsüz kulvar değiştirmesinden  dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden   ihtar ve 323 TL  para 

cezası verilmiştir  ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


